

**ఉద్యమానికి స్ఫూర్తి**

మాజీ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 9 : నాడు రాష్ట్ర ఉద్యమానికి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచినది పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి స్మృత్యం చేశారు. ఉద్యమ చరిత్రలో 'డిసెంబర్ 9' సువర్ణోత్సవాలతో లిఖించబడిన రోజుని అభివర్ణించారు. సోమవారం పెద్దపల్లి అయ్యప్ప దేవాలయం వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి, మాట్లాడారు. 'తెలంగాణ వచ్చుతోంది.. కేసీఆర్ సచ్చుడో' బినాదంతో ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేయడంతో 2009 డిసెంబర్ 9న ఆనాటి యూపీఏ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియ ప్రారంభించినది గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు నాంది పడిన ఆ రోజును స్మరించుకుంటూ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి, పూజలతో ఆలంకరించామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టుబాధ్యక్షుడు ఉప్పూ రాజ్ కుమార్, కౌన్సిలర్లు ప్రాచీన్ చంద్రశేఖర్, నాంసాన సరోజ్ బాబు, రేపల్లి స్వామి, కనుకుర్తి కార్తీక్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు రామగిరి చంద్రమౌళి, షహీం, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దపల్లి: తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూజలతో వేసిన అనంతరం నమస్తే తెలంగాణ మాజీ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

**పండుగలా**

**విజయ్ దివస్**

బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా వేడుకలు తెలంగాణతల్లి విగ్రహాలకు పాలాభిషేకం

పెద్దపల్లి/జిల్లాల్లో సిరిసిల్లా టౌన్, డిసెంబర్ 9 : 'విజయ్ దివస్'ను ఉమ్మడి జిల్లాలో సోమవారం ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలు, చిత్రపటాలతోపాటు అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. 'తెలంగాణ వచ్చుతోంది.. కేసీఆర్ సచ్చుడో..' అనే నినాదంతో ఉద్యమనేత కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేయడంతో ఆనాడు యూపీఏ ప్రభుత్వం డిగ్రీచ్చించినది, 2009 డిసెంబర్ 9న ఆనాటి తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియ ప్రారంభించినది బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుర్తు చేశారు. ఇది ఉద్యమాన్ని మలుపుతప్పిన రోజుని, స్వరాష్ట్ర సాధనానికి పునాది వేసిన రోజుని అభివర్ణించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణకు నాంది పడిన ఈ రోజును విజయ్ దివస్ గా జరుపుకోవాలన్నామని చెప్పారు. సకలజనుల సమ్మతితో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపురేఖలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చూడడాన్ని వారు తీవ్రంగా ఖండించారు. సిరిసిల్లా కొత్త బస్టాండ్లో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరి ప్రవీణ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, పట్టుబాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జిందం కళ, వేములవాడలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రామచంద్రప్ప మాధవ్, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి, తంగళ్లపల్లిలో నెన్ చైర్మన్ బిశ్వా రామారావు, ఇల్లంత కంటలో జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలు, చిత్రపటాలతోపాటు అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. అలాగే జిల్లాల్లోని కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రేపల్లి దావ వసంత పూజలపాలా చేశారు. అనంతరం తెలంగాణ అమరవీరుల చిత్ర పటం వద్ద నివాళులర్పించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అయ్యప్ప ఆలయం వద్ద గల తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి పాలాభిషేకం చేశారు. ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్షతో ఆనాటి యూపీఏ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియ ప్రారంభించినది తెలిపారు. జూలపల్లి పాత బస్టాండ్ ప్రాంతంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట తెలంగాణ తల్లి చిత్ర పటానికి పెద్దపల్లి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్ పాలాభిషేకం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుకు వ్యతిరేకంగా సజ్జకం దువాలి మెడలో వేసుకుని నిరసన తెలిపారు.



సిరిసిల్లాలోని తెలంగాణ భవన్ లో తెలంగాణ తల్లి, అంబేద్కర్ ఫైట్ కి పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ సిరిసిల్లా జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, నాయకులు

**ప్రభుత్వానికి ఛిత్రారం తప్పదు**

- తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపురేఖలు మార్చడం రేపంత్ రెడ్డి మూర్ఖత్వానికి నిదర్శనం
- నాడు తెలంగాణదామలపై రైజింగ్ దాడి • నేడు తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసే కుట్ర • బీఆర్ఎస్ సిరిసిల్లా జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య ధ్వజం

సిరిసిల్లా టౌన్, డిసెంబర్ 9 : సకలజనుల సమ్మతితో ఏర్పడిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపాన్ని మార్చిన ప్రభుత్వానికి ప్రజల చేతుల్లో ఛిత్రారం తప్పదని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య విమర్శించారు. హంతకుడే నివాళులర్పించిన చందంగా తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై రైజింగ్ ఎక్కువైజింగ్ రేపంత్ రెడ్డి.. తెలంగాణ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించడం బాధాకరమన్నారు. తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసేలా రేపంత్ రెడ్డి కుట్రలు చేస్తున్నాడని ఆరోపించారు. సోమవారం తెలంగాణ భవన్ లో తెలంగాణ విజయ్ దివస్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ తల్లి, అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు ఆగయ్య పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం విలేజ్ లులో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో సంబంధంలేని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేయడం, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపురేఖలు మార్చడం రేపంత్ రెడ్డి మూర్ఖత్వానికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. మేధావులు, ఉద్యమకారులు, కవులు, కళాకారులు, ఉద్యోగులు సమ్మతంతో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని నాడు రూపొందించిన గ్రామీణులను గ్రామీణులను చేసుకున్నామన్నారు. సాధించుకున్న రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన గొప్ప నాయకుడు తోటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. టీపీడీసీ మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపురేఖలు మార్చగలరేమో గానీ.. గ్రామీణులను కొలుపుదీరిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలను మార్చడం ఎవరికి సాధ్యంకాదన్నారు. ప్రభుత్వం వ్యతిరేక విధానాలపై బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తుండన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టుబాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జిందం కళ, నాయకులు న్యాలకొండ రామచంద్ర రెడ్డి, దిట్ల కాగా, దాస్ సందీప్, జక్కల నాగరాజుయాదవ్, విజయేందర్ రెడ్డి, కొండ రమేష్ గౌడ్, పోవేనే ఎల్లయ్యయాదవ్, బుర్ర మల్లికార్జున్ గౌడ్, బూర తిరుపతి, ప్రేమకుమార్, అడ్డగట్ల మురళి, దార్లం అరుణ, శివశ్యామి, సిలువేరి చిరంజీవి, అడ్డగట్ల భాస్కర్, జక్కల యాదగిరి, సబ్బని హరిష్ పాల్గొన్నారు.



జిల్లాల్లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూజలతో వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రేపల్లి దావ వసంత

**విగ్రహాన్ని మార్చడం మూర్ఖత్వం**

- తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీయాలని చూస్తే సహించేదిలేదు
- పిచ్చిడి చేతిలో రాయిలా కాంగ్రెస్ పాలన
- బీఆర్ఎస్ జిల్లాల్లో జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు

జిల్లాల్లో, డిసెంబర్ 9 : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చడం సీఎం రేపంత్ రెడ్డి మూర్ఖత్వానికి నిదర్శనమని బీఆర్ఎస్ జిల్లాల్లో జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు విమర్శించారు. తెలంగాణ తల్లి అంబేద్కర్ దేవతామూర్తి అని.. కిరీటం లేకుండా ఎక్కడైనా దేవత ఉంటుందా..? అని ప్రశ్నించారు. చెయ్యి గుర్రుతో ఉన్న కొత్త విగ్రహం కాంగ్రెస్ తల్లి విగ్రహమే అవుతుంది కానీ, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఎప్పుడీ కాదన్నారు. కేసీఆర్ మీద ద్వేషంతో తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీయాలని చూస్తే చరిత్ర ఎప్పటికీ క్షమించదన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలన పిచ్చిడి చేతిలో రాయిలా మారినది విమర్శించారు. ఈ మేరకు శనివారం జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూజలపాలా చేశారు. అనంతరం తెలంగాణ అమరవీరుల చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ, టీఎస్ఎస్ బీజేపీ, రైతుబంధును రైతుభరోసా మార్చు చేయడమే తప్పా.. ఈ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేసినది ఏమీ లేదన్నారు. గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కు మధ్య ఉన్న ఓట్ల వ్యత్యాసం 1.5శాతం మాత్రమే సనీ, కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వేసిన వారంతా బాధపడుతున్నారన్నారు. సీనియర్ నాయకుడు జీవన్ రెడ్డి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం విషయంలో మాట్లాడిన మాటలు బాధాకరమన్నారు. రేపంత్ రెడ్డి దురాచారాలు పాలన అని మండిపడ్డారు. జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రేపల్లి దావ వసంత మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఏకం చేసే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించారన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపాన్ని మార్చడం బాధాకరమన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ హరిచంద్రారావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టు సతీష్, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాల ఆనంద్ రావు, మాజీ జడ్పీటీసీ నాగం భూమయ్య, నాయకులు శీలం ప్రియాంక ప్రవీణ్, తెలు రాజు, బర్గుం మల్లేశ్, ఆయిప్పేని ఆనందరావు, పడిగి గంగారెడ్డి, రిజాన్, వొల్లాల గంగాధర్, నిరంజన్, రాము, నాచపెల్లి రెడ్డి, గంగం స్వామి, వింత గంగాధర్, సన్న తేరావు, గాజుల శ్రీనివాస్, ఆయిప్పేని వెంకటేశ్వరరావు, ప్రజాస్ పాల్గొన్నారు.



జూలపల్లి : నల్ల కండువా కప్పకొని తెలంగాణ తల్లి ఫైట్, ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న పెద్దపల్లి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ అధ్యక్షుడు రఘువీర్ సింగ్, కార్యకర్తలు,



ముస్సాబాద్: తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



అరెస్ట్ చేస్తుండగా నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ చిరంజీవి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల

**బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలపై దౌర్జన్యం**

రేపంత్ రెడ్డి, అదానీ ఫాలోలో కూడిన టీడీపీలు ధరించిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు నిరసన తెలిపారు. సోమవారం అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు బయలుదేరిన వారిని అసెంబ్లీ గేటు-2 వద్ద పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరసించారు. 'రేపంత్, అదానీ బాయి బాయి' డిప్లీలో కుస్తీ.. గల్లిలో బోస్ట్ 'తెలంగాణ తల్లి మాది.. కాంగ్రెస్ తల్లి నీది.. బతుకమ్మను తీసి చేయి గుర్తు పెట్టింది' అంటూ నిరసించారు. ఈ క్రమంలో మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరిశ్ రావు, ఎమ్మెల్యే కవితతోపాటు పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులను అరెస్ట్ చేశారు.



నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కొండరెడ్డి, అరెస్ట్ చేసిన తరువాత ఎమ్మెల్యే అల్ రవూఫ్

- అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్లకుండా మాజీ సర్పంచుల అరెస్ట్
- ఎక్కడికక్కడ అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
- కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన దీక్షలు

**మళ్ళీ నిర్బంధం**



ధర్మారం: పోలీస్ స్టేషన్ లో మాజీ సర్పంచులు



కోరుట్ల రూరల్: పోలీస్ స్టేషన్ లో మాజీ సర్పంచులు



తాజా మాజీ సర్పంచులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మళ్ళీ నిర్బంధించింది. అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్లకుండా ఎక్కడికక్కడ అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరసించారు. 'రేపంత్, అదానీ బాయి బాయి' డిప్లీలో కుస్తీ.. గల్లిలో బోస్ట్ 'తెలంగాణ తల్లి మాది.. కాంగ్రెస్ తల్లి నీది.. బతుకమ్మను తీసి చేయి గుర్తు పెట్టింది' అంటూ నిరసించారు. ఈ క్రమంలో మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరిశ్ రావు, ఎమ్మెల్యే కవితతోపాటు పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులను అరెస్ట్ చేశారు.



కరీంనగర్: కలెక్టరేట్ నిరసన దీక్షలో పాల్గొన్న మాజీ సర్పంచులు